[bookmark: _GoBack]FAC-SIMILE DI ATTO COSTITUTIVO DI UN GRUPPO/CIRCOLO CTG
 
Il giorno XX mese XX anno XX in (comune)  XX via XX n.XX                        
si sono riuniti i seguenti signori (almeno 7 se si intende qualificarsi come Associazione di Promozione Sociale) (elenco completo dei nomi dei presenti con indirizzo completo e numero di codice fiscale):
1. XXXX
2. XXXX
 con lo scopo di:
· costituire un Gruppo/Circolo denominato xxx 
· adottare lo Statuto
· eleggere le relative cariche sociali
· trattare le varie ed eventuali
I presenti chiamano a presiedere la riunione il Signor xxx che a sua volta propone di nominare il signor xxx a Segretario della riunione ed estensore del presente verbale.
Il Presidente illustra i motivi che hanno portato i presenti a farsi promotori della costituzione del Gruppo/Circolo, e apre il dibattito cui intervengono i signori xxx (riportare eventualmente le opinioni espresse)
Visto l’esito della discussione, il Presidente pone quindi in votazione la decisione di costituire il Gruppo/Circolo che viene approvata (va specificato se all’unanimità o a maggioranza e con quanti voti).
La riunione prosegue con la lettura che il Presidente dà dello Statuto, e con la proposta che il Gruppo/Circolo, aderisca pienamente all’associazione nazionale Centro Turistico Giovanile, adottando la tessera nazionale del CTG quale tessera sociale del Gruppo/Circolo.
Conseguentemente si decide di inoltrare la domanda di affiliazione, alle condizioni previste dal Regolamento CTG, alla Presidenza nazionale. Tale proposta, dopo esauriente dibattito, è posta ai voti e approvata (anche qui va specificato se all’unanimità o a maggioranza e con quanti voti).
I presenti decidono inoltre di denominare il gruppo/circolo come “xxx“ con sede in  xxx (Comune) via xxx  n. xxx. La denominazione dell’Associazione sarà integrata automaticamente con la locuzione “Associazione di Promozione Sociale” (in sigla APS) successivamente all’iscrizione della stessa associazione nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS). A seguito della predetta iscrizione l’associazione assumerà automaticamente la seguente denominazione: “xxx Associazione di Promozione Sociale (in sigla xxx APS).
La nuova denominazione verrà comunicata dal Consiglio Direttivo a tutti gli uffici interessati.

Si procede quindi alla votazione delle cariche sociali, così come previsto dallo Statuto testé approvato e vengono eletti i seguenti Signori: 
1. XXXX
2. XXXX
Il Presidente appena eletto viene quindi incaricato di svolgere tutti gli atti formali e sostanziali utili,  anche a livello burocratico, a garantire una corretta vita sociale del gruppo costituitosi. 
Al termine, non essendovi altri punti  sui quali deliberare, il Presidente scioglie l’Assemblea.
 
Luogo e data
 
IL PRESIDENTE                                                  IL SEGRETARIO
(firma)                                                                         (firma)

 
 (raccogliere tutte le firme dei fondatori presenti alla riunione) 
